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Καί σκεφτείτε μετά από 72 (εβδομήντα δύο) εύκολες 

πληρωμές είναι δικό σας.  Στην πραγματικότητα δεν 

υπάρχουν εύκολες πληρωμές.  Είναι όλες δύσκολες.  

Κάποιος είπε:   

«ωριμότητα είναι η δυνατότητα 

ανοβολής της ευχαρίστησης». 

Πόσοι από μας δεν έχουν αγοράσει κάτι πού μπορεί να 

μήν μας αρέσει πιά, αλλά πρέπει να συνεχίσουμε να το 

πληρώνουμε; 

3ον (τρίτον) έξοδα που μας δημιουργούν προβλήματα, τα 

«υπερβολικά έξοδα».  Απλώς δεν έχουμε πειθαρχία. 

Ξοδεύουμε περισσότερο απ’όσα βγάζουμε.   

Τα περασμένα χρόνια ήταν κανόνας,  
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«όταν τελείωναν τα χρήματα  

δεν αγόραζες τίποτε». 

Σήμερα στην πλαστική κοινωνία μας, με τις πιστωτικές 

κάρτες μας μπορούμε να συνεχίσουμε να αγοράζουμε.  Οι 

πιστωτικές κάρτες, εάν δεν ελέγχονται μπορούν να μας 

φέρουν στο χείλος (verge) της οικονομικής καταστροφής.   

Χρέος $8,000 (οκτώ χιλιάδες δολλάρια) με ελάχιστη 

μηνιαία πληρωμή, θα ξεχρεωθεί σε 25 (είκοσι πέντε) 

χρόνια καί μαζί με τον τόκο θα κοστίσει $24,000 (είκοσι 

τέσσερις χιλιάδες δολλάρια).   

 Όταν βλέπετε ή ακούτε τη λέξη «τόκος» καταλαβαίνετε 

ότι αυτό σημαίνει κάποιος άλλος.  Κάθε φορά που 

πληρώνουμε τόκο, πληρώνουμε κάποιον άλλον.  Δεν 

πληρωνόμαστε εμείς.  Ξέρετε πόσο εύκολο είναι να πάρει 
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κανείς πιστωτικές κάρτες.  Πόσες αιτήσεις έρχονται στο 

σπίτι σας κάθε εβδομάδα?  προσέξτε αδελφοί μου. 

4ον (τέταρτον) υπάρχουν τα έξοδα που πρέπει να 

προσεξουμε ιδιαιτέρως, τα «απρόοπτα έξοδα».  Αυτά 

που δεν προγραμματίζουμε.  Έρχεται μιά ξαφνική θύελλα 

(storm) στη ζωή μας και δεν έχουμε κατά μέρος τα χρήματα 

γιά έκτακτες ανάγκες (emergencies).  Μερικές τέτοιες 

ΑΝΑΓΚΕΣ μας ρίχνουν στην οικονομική σκλαβιά. 

Ας το παραδεχτούμε.  Δεν μπορούμε να προετοιμαστούμε 

γιά κάθε έκτακτη ανάγκη.  Πράγματα συμβαίνουν στην 

ζωή.  Το καταλαβαίνουμε και το περιμένουμε.  Αλλά 

πρέπει να προετοιμαστούμε γιά αυτές τις 

απροσδόκητες (unexpected) θύελλες στη ζωή. 
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Όπως βλέπετε είμαστε πάνω σε μία «ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ 

ΤΑΧΕΙΑ (rapid) » προς την οικονομική καταστροφή.  Πρέπει 

να βγάλουμε την ΜΑΣΤΕΡΣ Κάρτα, την Βίβλο Του γιά 

ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΥΨΟΥΜΕ τι έχει Αυτός να πεί γιά την 

ΘΕΩΡΗΣΗ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ στην οικονομική 

ελευθερία. Την άλλη εβδομάδα θα μιλήσουμε γιά το πώς 

μπορούμε να φθάσουμε εκεί. 


